

今年国庆假期

我市将加开周口至郑州临时旅客列车

□记者 牛思光

本报讯 为满足旅客今年国庆假期的短途出行需求,9月29日至10月7日,我市将加开周口至郑州 K4868/7次临时旅客列车。

据了解,周口至郑州 K4868次临时旅客列车周口站14时17分始发,到达漯河站时间为15时10分,到达许昌站时间为15时53分,到达长葛站时间为16时11分,16时56分到达郑州站。郑州至周口 K4867次临时旅客列

车郑州站17时29分始发,到达许昌站时间为18时44分,到达漯河站时间为19时26分,20时32分到达周口站。具体详情请关注12306网站和车站公告。

铁路部门提醒旅客,近期部分旅客反映通过第三方购票软件购买车票时,出现捆绑销售、加收抢票费、盗取个人信息、买长乘短、售后不可退等现象。为保障广大旅客切身利益,铁路部门建议旅客通过中国铁路12306官网或铁路12306官方APP购买车票,不要通过第三方软件购票。

省十三届老健会柔力球交流活动结束

我市荣获三个奖项



比赛现场

□记者 冀娜 文/图

本报讯 9月19日,河南省第十三届老年人体育健身大会柔力球交流活动结束,我市代表队获得两个优秀奖和体育道德风尚奖。

本次交流活动在驻马店市汝南县举行,为期3天,吸引了全省33支代表队400多名柔力球爱好者参加。我市老体协选派的20名选手分别参加了套路

项目和竞技项目比赛。

比赛中,我市选手舞动着柔力球,动作柔和优美,充分展示了我市老年人健康自信、积极向上的精神风貌。

“柔力球运动是一项新兴的、具有民族特色的体育运动项目,深受中老年人喜爱。”市老体协相关负责人介绍,本次交流活动进一步丰富了我市老年人的业余文化生活,激发了广大老年人参与健身、科学健身的热情。

工行周口分行加强作风建设促进转型发展

为推动各项业务快速发展,工行周口分行落实上级行工作部署,着力加强干部队伍作风建设,抓班子带队伍,以党风带行风,制定措施,推进业务发展。

该行把选人用人机制有机结合起来,对客户经理,特别是从事信贷业务的客户经理,制定综合培训计划,有步骤、有计划地把他们集中到分行相关业务部门或支行进行业务实践培训,尽快让他们熟悉业务、适应市场,提高市场营销能力。

在此基础上,该行根据转型发展需要,对综合绩效考评机制、大零售考评机制、中间业务考评机制、管理

人员绩效分配机制、客户经理考评机制进行修订和完善,并强化对不同年龄和岗位员工的适岗培训和提升培训,做到人岗匹配,发挥人力资源的最大效率。

与此同时,该行着力扭转当前部分机构和部门存在的不作为、慢作为等消极思想,围绕“做什么、谁来做、如何做、什么时间做到什么程度、达到什么目的、取得什么效果”主线,提前设计预案,联动协调推进,明确目标,落实责任,一步一个脚印地抓经营、搞管理,把各项工作往前赶,不失时机地推动全行转型发展。(于公)

周口妇产医院成立京豫妇产名医工作室

广大女性看病不再愁



京豫妇产名医工作室揭牌仪式现场

□记者 王辛泉 文/图

本报讯 为整合北京和郑州的妇产专家资源,更好地为周口女性服务,9月21日,周口妇产医院成立京豫妇产名医工作室。来自首都医科大学附属北京安贞医院的妇产科主任医师、教授、硕士研究生导师李斌,郑州大学第二附属医院妇产科主任医师、教授、硕士研究生导师王武亮,河南省人民医院妇产科主任医师、医学博士杨秋云等专家,以及全市300多名妇产科医生见证了这一时刻。

市卫健委有关负责人表示,我市医疗资源特别是优质医疗资源相对不足,看病难、看病贵现象仍然不同程度存在。尤其在妇科肿瘤和不孕症方面,周口患者域外就诊率较高,近年外诊率才有所下降。因此,如何更好地解决妇产科相关疾病诊治问题,关系着我市广大女性的健康及众多家庭的和睦。

周口妇产医院负责人表示,京豫妇产名医工作室成立后,每周都有郑州妇产专家、每月都有北京妇产专家和不孕不育专家来院坐诊,我市广大女性在周即可就诊。



社团活动丰富校园生活

9月20日下午,周口市六一路小学学生在参加社团活动。

据了解,为培养学生的兴趣爱好,每周五下午放学后,周口市六一路小学都组织学生开展葫芦丝、机器人、珠心算等社团活动。记者 张鲁莎 摄